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Apartmánový dom PRO SALUTE

projekt 108 - Trenčianske Teplice Trenčianske Teplice Hviezdoslavovalokalita ulicaBYTY
residential projects - flats

developer / investor TABA-REAL, s.r.o.
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tsc04 stonline.sk@

DOPRAVNÁ DOSTUPNOSŤ

OBČIANSKA VYBAVENOSŤ

Apartmánový dom sa nachádza v blízkosti hlavného cestné-

ho ťahu v meste. V bezprostrednej blízkosti je aj autobusová

stanica a konečná stanica Trenčianskej elektrickej železnice.

Cez susednú obec Trenčianska Teplá je napojenie na diaľnicu

D1.

V blízkosti objektu sa nachádzajú obchody, pošta, škola, škôl-

ka, pobočky bánk, reštauračné zariadenia, kúpeľné prevádz-

ky, mestský úrad i ostatné inštitúcie komplexnej občianskej

vybavenosti. V dosahu 5 min. chôdze sa nachádza park.

CHARAKTERISTIKA
Apartmánový dom PRO SALUTE sa bude nachádzať v prí-

jemnom prostredí kúpeľného mesta Trenčianske Teplice.

Podľa starej povesti liečivé pramene objavil chromý pastier

pri hľadaní zatúlanej ovečky. Našiel malé jazierko s horúcou

vodou, z ktorého sa šíril sírový zápach a po niekoľkých

kúpeľoch v ňom sa uzdravil.

Teplé pramene poznali už začiatkom nášho letopočtu lovecké

národy Kvádov a Markomanov. Poznali ich zrejme i rímske

légie (nápis na trenčianskej hradnej skale z roku 179). Prvý

písomný záznam o prameňoch však pochádza až z roku 1247.

Od 13. do 19. storočia patrilo územie Trenčianskych Teplíc

s termálnymi prameňmi majiteľom Trenčianskeho hradu.

K Trenčianskym Tepliciam neodmysliteľne patrí Medziná-

rodný filmový festival ArtFilm.

Skvost funkcionalistickej architektúry z 30-tych rokov minu-

lého storočia bude opäť oživený a zakomponovaný

do súčasného života mesta Trenčianskych Teplíc. Výborná

poloha na začiatku pešej zóny oproti stanici elektrickej želez-

nice predurčuje, aby sa budova stala novou obytnou

dominantou Trenčianskych Teplíc. Apartmánový dom

PRO SALUTE ponúkne širokú škálu moderne vybavených

bytových jednotiek rôznych veľkostí so službami, ako je stála

recepcia, starostlivosť o vaše pohodlie a ostatné služby

pre domácnosť. Dostupné parkovanie bude vybudované

oproti budove PRO SALUTE.
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TERMÍNY
9/2009

12/2010
termín začatia výstavby

termín dokončenia výstavby

predajca T. S. DEVELOP spol. s r.o.
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